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Seit über 20 Jahren präsentiert sich die Weblaw AG als verlässliches und leistungsstarkes Unternehmen mit Tools für die 

juristische Arbeit. Wir legen Wert darauf, unseren Kunden auch in Zukunft hohe Qualität und Arbeitskomfort zu liefern.

Neuerungen bei der Weblaw AG

In den Jahren, in denen Sie nun unsere Campuslizenz nutzen, wurden unsere Services ständig erweitert und durch neue ergänzt. 

Hier nur ein Auszug der neuen Services und Verbesserungen, die Hochschulangehörige mit der Campuslizenz nutzen können:

Mit unseren Tools für die juristische Arbeit haben Sie folgende Vorteile:

› Alle Hochschulangehörigen sind immer aktuell informiert.

› Sie haben eine starke und umfassende Rechercheplattform für Ihre Studierenden und Dozierenden.

› Es gibt keine Einschränkung der möglichen Zugriffe.

› Sie verfügen über ein umfassendes, wachsendes und stets aktuelles Archiv all unserer Daten mit einer inzwischen sehr 

attraktiven Datensammlung (Jusletter, Richterzeitung, Push-Service Entscheide usw.).

› Sie sind am Puls der Zeit, Sie erhalten Ausgaben, die Mobil & via App auf allen Endgeräten bezogen werden können.

› Für Hochschulen und Bibliotheken entsteht kein administrativer Aufwand.

SINGLE POINT OF ENTRY

ALLE TOOLS FÜR STUDIUM & K ARRIERE

› Neue Website: Weiterentwicklung der Usability

› Zeitgemässes Design, Erweiterung der Funktionen

› MyWeblaw (persönlicher Verwaltungsbereich)

› Weblaw App

› Weblaw Shop

› Podcasts

› Neuau� age: Suchen – Finden – Überzeugen

CAMPUS.WEBLAW.CH
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Registrieren – Login – Nutzen

Gerne möchten wir Ihnen einen Überblick über das Anmeldeprozedere, die Verwaltung der persönlichen MyWeblaw-Seite 

sowie die Weblaw App zur Hand geben:

Registrieren und Login für Campus

Auf weblaw.ch � nden Sie in der Hauptnavigation (oben 

rechts) den Menüpunkt «MyWeblaw». Wenn Sie be-

reits ein Passwort für Campus besitzen, können Sie 

sich hier einloggen. Wenn Sie sich als Hochschulange-

höriger neu für die Campuslizenz registrieren möchten, 

klicken Sie auf «Für Campus registrieren». Füllen Sie 

bitte das Campus-Anmeldeformular aus. Hier können 

Sie eine erste Auswahl treffen, welche Services Sie 

gerne nutzen möchten. Ihre Anmeldung wird geprüft 

und so rasch als möglich bestätigt.

MyWeblaw

Wenn Ihre Registrierung bestätigt ist und Sie sich auf 

weblaw.ch eingeloggt haben, gelangen Sie auf Ihre 

persönliche MyWeblaw-Seite. Hier können Sie Ihre 

Abonnemente und Ihr Pro� l verwalten. Alle Services, 

die farbig markiert sind, können Sie nutzen. Möchten 

Sie gewisse Services gerne hinzufügen oder sich von 

einzelnen abmelden, können Sie dies über Ihre Pro� -

leinstellungen (Mein Pro� l) bewerkstelligen.

Pro� l verwalten
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Ihre Pro� leinstellungen

Klicken Sie auf der MyWeblaw-Seite auf «Pro� l und 

Abonnemente verwalten». Sie werden dann zu Ih-

ren persönlichen Einstellungen weitergeleitet. Unter 

«Mein Profi l – Mitgliedschaften» können Sie dann 

Ihre Services verwalten und sich ein- bzw. austragen.

Weblaw App

Mit der Weblaw App erhalten Sie Zugriff auf diverse juristische Publikationen des Verlages «Editions Weblaw». Die Weblaw 

App steht Ihnen als Ergänzung zur Ihren Abonnements kostenfrei zur Verfügung. Die App können Sie mit den Betriebssystemen 

Android (via Google play) und Apple (via App-Store) downloaden, je in einer Version für Tablets und Smartphones.

juristische Recherche

offl ine Zugang

online Zugang

Inhalte:

› Jusletter

› Jusletter IT

› Richterzeitung

› BF – Bank- und Finanzmarktrecht

› ASA – Archiv für schweizerisches Abgaberecht

Folgt in Kürze:

› dRSK – Digitaler Rechtsprechungs-Kommentar

Standardmässig in Ihrer Weblaw App enthalten:

› Lawjobs – die juristische Stellendatenbank

› Weblaw Aktuell

› Agenda

› Hinweise auf Publikationen im dRSK – 

Digitaler Rechtsprechungs-Kommentar

› zur Publikation vorgeschlagene 

Bundesgerichtsentscheide

› Jus NewsDownload now!


